



Несовершеннолетняя жительница Свердловской области объявлена одним из победителей ежегодного конкурса СК России «Юный следователь»



Центральным аппаратом Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги ежегодного всероссийского конкурса Следственного комитета «Юный следователь». Конкурс призван способствовать формированию у детей и подростков интереса к изучению работы следователя и следователя-криминалиста, повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения.

От Свердловской области в конкурсе участвовала ученица 9 класса одной из среднеобразовательных школ города Нижний Тагил. По достоинству оценив представленные работы, комиссия центрального аппарата СК России присудила школьнице первое место.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следственное управление СК России по Свердловской области сердечно поздравляет юную конкурсантку с заслуженной победой в конкурсе!

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1321680>